

## QMM#4 2021-04-28

### 1. Formalia

- 1.1. Mötets högtidliga öppnande  
Mötet förklaras öppnat klockan 17:36
- 1.2. Val av mötesordförande  
Melik nomineras och väljs
- 1.3. Val av mötessekreterare  
Elin nomineras och väljs
- 1.4. Val av två justeringsmän, tillika rösträknare  
Thomas och Martin nomineras och väljs
- 1.5. Adjungeringar  
Ex ges yttrande- och förslagsrätt
- 1.6. Mötets behöriga utlysande  
Mötet anses behörigt utlyst
- 1.7. Anmälan av övriga frågor  
Inga frågor anmäls
- 1.8. Godkännande av dagordning  
Dagordningen godkänns utan tillägg
- 1.9. Föregående mötesprotokoll  
<https://docs.google.com/document/d/1mLE90w8fOltO5nIIIRA-OrE3Z6ji6w6zrS4VdDzNrO7I/edit?usp=sharing>

### 2. Meddelanden

- 2.1. QM [Qlubbmästare]  
Vill ha vaccin. Har varit påskhare.
- 2.2. vQM [Vice Qlubbmästare]  
Inte så mycket
- 2.3. SkM [Skattmästare]  
Inget att rapportera
- 2.4. SM [Spritmästare]

Inget att rapportera

- 2.5. DM [Dokumentmästare]  
Har signerat ett dokument
  - 2.6. NM [Nätmästare]  
Hållit på med ett certifikat. Återkommer om det. Nya hemsidan kommer snart.
  - 2.7. IM [Inköpsmästare]  
Inget att rapportera
  - 2.8. INM [Incestmästare]  
Gjorde en heroisk insats med valborgsplanering som tyvärr blåstes av.
  - 2.9. KM [Köksmästare]  
Snusat mycket
  - 2.10. PM [Pyntmästare]  
Kläderna har börjat komma. Resten kommer snart
  - 2.11. PrM [PR-mästare]  
Inget att rapportera
  - 2.12. VM [Vaktmästare]  
Också snusat. Ej försmäktat
  - 2.13. Övriga [WraQ, Glenn, Ex, Adjungerade]  
Inget att rapportera
3. Bordlagda ärenden: inga bordlagda ärenden
  4. Rapporter: Inget att rapportera från KMR
  5. Festformalia:
    - 5.1. Kommande fester  
Finns inga ju
    - 5.2. Festade fester
      - 5.2.1. Teambuilding för aktiva 27/3  
Var kul, lekar lektes, lag byggdes
  6. Besluts- och diskussionspunkter

6.1. Val av poster

6.1.1. Klubbmästare

Daniel och Cornelia nomineras och godtar.  
Daniel väljs.

6.1.2. Vice Klubbmästare

Robin, Rikard och Cornelia nomineras och godtar  
Rikard väljs.

7. Övriga frågor

Inga övriga frågor

8. Slutformalia

8.1. Nästa möte

Preliminärt 26 maj

8.2. Mötets avslutande

Mötet avslutas 20:51

Mötesordförande:

Mötessekreterare:

Justerare / Rösträknare:

Justerare / Rösträknare:

Närvarolista:

1.1 Melik Atabeyli

Adam Caspary

Alex Kaufmann

Alexander Engelhardt

Joakim Fridlund

Adam Rosell

Eira Birkhammar

Daniel Nordin

Ludvig Grim

Niloofar Rahmani

August Hafvenström  
Alva Ols  
Emelie Gartmon  
Johanna Schubert  
Martin Falke  
Iss Chong  
Ingrid Waade  
Erik Henriksson  
Johannes Valck  
Rikard Jonsson  
Robin Argin  
Thomas Åkesson  
William Axbrink  
Oscar Meyer  
Katarina Lindmark  
Oliver Wilén  
Sofia Söderström  
Sebastian Thunberg  
Netanel Eklind  
Simon Hedström